
SALUD COFEPRIS
.... COM ITÉ D E TRAN SPARE NCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESiÓN EXTRAORDINARIA 20 22

En la Ciudad de México, a quince de diciembre de dos m il veintidós, se consti t uye este Com ité de Transparencia de la
Com isió n Fed eral para la Protección co nt ra Riesgos Sanitar ios en sesión ext rao rd inaria, la cual en su turno es la Trigésima
Octava misma que co nform idad co n las facultades y atr ibuciones est ablecidas en los artículos 4, párr afo cua rto, 6, apa rt ado
A, 14 Y 16 de la Const ituc ión Po líti ca de los Estados Unid os Mexican os; 2, fr acción 1, 26, 37, fr acción XII y 39, fr acciones XXI y XXIV
de la Ley Orgá nica de la Ad m in ist rac ión Públ ica Fed era l; 1, 4 fra cción 111 y 17 bis de la Ley Genera l de Salud; 1, 2, 13, 29, fra cción
11 1, 1, 2, 61,100,110,113, 123,124,132,133,134, 135,140, 141, 143 Y 144 de la Ley Federal de Transpa ren cia y Acceso a la Informació n
Pública; 2 inciso C fracción X del Reg lam ento Interior de la Secretaría de Salud ; 3 fra cc ión 1, 4, 11 fracción IX y XI,18 fr acción XIX,
19 fracc ión XVIII y 20 del Reg lamento de la Com isió n Federal para la Protecció n contra Riesgos Sani tar ios, es COM PETENTE
pa ra conocer y reso lve r sobre las ve rsiones pu b licas SIPOT q ue a continuac ión se en lista n:

Al An álisis y aprobación d e las VERSIONES PÚBLICAS, de los contratos real izados ent re diversos proveedores y la Com isión
Federal para la Pro tecc ión Cont ra Riesgos San itarios, pa ra su publ icación en el Sist em a de Portales de Oblig aciones de
Transpare nc ia (SIPOT):

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DEL ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DEL

COMITÉ
CONTRATO ABI ERTO PARA LA "ADQUISICiÓN DE SUSTANCIAS

1
CO FEPRIS-LPI-03 6-22 ABALAT, QUíMICAS, 2022" SUSCRITO EN LA COFEPRIS y EL C. OIC, SOYUDT
SA DE c:v. CUAUHTEMOC DE LUNA BON ILLA, REPRESENTANTE LEGAL CONFIRMAN

DE LA EMPRESA "ABALAT, 5A DE C.V."

CONTRATO ABIERTO PARA LA "ADQU ISICiÓN DE SUSTANCIAS

2
CO FEPRIS-LPI-039-22 ATVDE QUíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y LA C. OIC, SO y UDT
MÉ XICO, SA DE cv. SILVIA CATALINA RAMíREZ ARROYO, REPRESENTANTE LEGAL CONFIRMAN

DE LA EM PRESA "ATVDE MÉXICO, SA DE cv:
CONTRATO ABIERTO PARA LA "ADQUISICiÓ N DE SUSTAN CIAS

3
CO FEPRIS-LPI-042-22 QUíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS Y EL C. OIC, SOYUDT
CO M PAÑíA VILAB, SA DE cv. MAUR O ALEJANDRO BARRERA BRITO, REPRESENTANTE CONFi 7N

LEGAL DE LA EM PRESA "COMPAÑíA VILB, SA DE cv:
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SALUD COFEPRIS-.. COMITÉ DETRANSPARENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2022

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DEL ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DEL

COMITÉ

CO NTRATO ABIERTO PARA LA "A DQUISICiÓ N DE SUSTAN CIAS

I 4
CO FEPRIS-LPI-043-22 Q UíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS y EL C. OIC,SeVUDT
CON EPRE, SA DE c:v. ARTURO REYES FARFÁN , REPRESENTANTE LEGAL DE LA CONFIRMAN

EM PRESA CON EPRE, SA DE cv:

COFEPRIS-LPI-044-22
CONTRATO ABIERTO PARA LA "ADQUISICiÓN DE SUSTAN CIAS

CONTROL TÉCNICO Y QUíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS Y EL CJ UA N OIC, se VUDT
S CA RLOS LÓPEZ ALCÁNTARA, REPRESENTANTE LEGAL DE LA

REPRESENTAC IONES, SA DE
EMPRESA "CONTROL TÉCNICO Y REPRESENTACIONES, SA

CONFIRMAN
c.v.

DE C.V."

CON TRATO ABIERTO PARA LA "A DQUISICiÓN DE SUSTANCIAS

6
CO FEPRIS-LP I-04S-22 CRISSOF QUíM ICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS Y EL C. OIC, se VUDT
DE MÉXICO, S. DE R L. D E C.V. EDGAR D SILVA VELÁZQUEZ, REPRE SENTAN TE LEGAL DE LA CONFIRMAN

EM PRESA "CRISSOF DE M ÉXCO, S. DE R, L. DE C.V."

CO FEPRIS-LPI-046-22 CON TRATO ABIERTO PARA LA "ADQUISICiÓ N DE SUSTANCIAS

7 DESARROLLO QUíM ICO HELU,
QUíM ICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS Y EL C. OIC,seVUDT
HÉCTOR URIEL VA RGAS SÁNCHEZ, REPRESENTAN TE LEGAL CONFIRMAN

SA Df: c.v.
D E LA EMPRESA "DESARROLLO QUíMICO HELU, SA DE C.V."

COFEPR IS-LP I-047-22
CONTRATO ABIERTO PARA LA "A DQUISICiÓN DE SUSTANCIAS

D ISTRIBUCI ÓN Y QUíMI CAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS Y LA C. ore.se VUDT
8 EDNA GUADALU PE ESPINOZ A MENDIVI L, REPRESENTANTEMANTENIM IENTO DEL

LEGAL DE LA EMPRESA "DISTRIBUCiÓ N Y MANTEN IM IENTO
CONFIRMAN

NOROESTE, SA DE c.v.
DEL NORO ESTE, SA DE C.V."

CO FEPRIS-LPI-048-22
CONTRATO ABIERTO PARA LA "A DQUISICiÓN DE SUSTAN CIAS

DI STRIBUIDORA DE Q UíMICAS, 2022" SUSCRITO ENT RE LA COFEPRIS Y EL C. OIC,seVUDT
9 SERGIO GUADALUPE JIM ÉNEZ CERVA NTES, REPRESENTANTEREACTIVOS Y EQU IPOS PA RA

LEGAL DE LA EM PRESA "DISTRIBUIDO RA DE REACTIVOS Y
CONFIRMAN

LABORATORIO SJ, SAS. DE C.V.
EQU IPOS PARA LABORATOR IO SJ. SAS. DE C.V." 1 /

/
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SALUD COFEPRIS.... COM ITÉ D E TRA NSPA RENCIA

A CTA DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESiÓN EXTRAORD INARIA 2022

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DE L ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DEL

COMITÉ
CO NTRATO A BIERTO PARA LA "A DQUISICiÓ N DE SUSTA NCIAS

10
COFEPRIS-LPI-049-22 QU íM ICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y LA C. OIC, SO y UDT
JAXAQUIM, SA DE c.v. GABRIELA LLANOS PÉREZ, REPRESENTANTE LEGA L DE LA CONFIRMAN

EMPRESA "JAXAQ UIM, SA DE cv:
CO NTRATO ABIERTO PARA LA "A DQUISICiÓN DE SUSTA NCIAS

11
CO FEPRIS-LPI-OSO-22 JUAN Q UíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y POR LA OIC,SOYUDT
A NTO N IO RAM íREZ Ru íz OTRA, LA PERSO NA FíSICA CO N ACTIV IDAD EMPRESAR IAL CONFIRMAN

JUAN ANTO NIO RAM íREZ Ru íz

CONTRATO ABIERTO PARA LA "A DQ UISICiÓ N DE SUSTANCIAS

12
COFEPRIS-LPI-OSl-22 LAUKA QUíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y EL C. OIC, SO y UDT
M EXICANA, SA D E C.V. FERNANDO BEN ITO GON ZÁ LEZ, REPRESENTANTE LEGAL DE CONFIRMAN

LA EMPRESA "LAUKA MEXICAN A, SA DE cv:
CONTRATO ABIERTO PA RA LA "ADQUISI CiÓN DE SUSTA NCIAS

CO FEPRIS-LPI-OS3-22 QUíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y LA C.
OIC, SOY UDT

13 PROVEEDO RA Q UíM ICO PATRICIA LOZADA M UNGu íA, REPRESENTANTE LEGAL DE LA
FA RMACÉUTICA, SA DE c.v. EMPRESA "PROV EEDO RA QUíM ICO FARMACÉUTICA, SA DE

CONFIRMAN

cv:
CO FEPRIS-LPI-OS4-22 Q UíMICA

CON TRATO A BIERTO PARA LA "A DQ UISICiÓ N DE SUSTANCIAS
QUíM ICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y LA C. OI C, SOY UDT

14 INDUSTRIAL Y DE SA LUD, SA
IVONNE HERNÁN D EZ RAM OS, REPRESENTANTE LEGA L DE LA CONFIRMAN

DE c .v.
EMPRESA "QUíM ICA INDUSTRIAL Y DE SALUD, SA DE cv:
CO NTRATO A BIERTO PARA LA "A DQUISICiÓN DE SUSTA NCIAS

l S
CO FEPRIS-LPI-OSS-22 Q UíMICA Q UíMICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS y EL c. JO SÉ OI C, SO y UDT
VALAN ER, SA DE C.V. ANTON IO A LBA M UNGuíA, REPRESENTANTE LEGAL DE LA ¡ C/ FIRM A N

EMPRESA "QUíM ICA VALANER, SA DE cv:
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SALUD COFEPRIS-.. COM ITÉ D E TRANSPAREN CIA

A CTA DE LA TRIGÉ SIMA OCTAVA SESiÓN EXTRAOR DI NARIA 2022

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DEL ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DEL

COMITÉ

CONTRATO ABIERTO PA RA LA "A DQUISICiÓN DE SUSTANCIAS

16
COFEPRIS-LPI-OS9-22 QUíM ICAS, 2022" SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y LA C. OIC, SGYUDT
UN IPARTS, SA DE c:v. ALEJANDRA REYES M EJíA, REPRESENTANTE LEGAL DE LA CONFIRMAN

EMPRESA "UNIPARTS, SA DE c.v:
COF EPRIS-LPI-062-22 AGILENT CO NTRATO ABIERTO PARA LA ADQUISICiÓN DE MATERIAL

OIC, SG YUDT17 TECHNOLOGIES MÉXICO, S. DE DE LABORATO RIO 2022, SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS Y
R.L. DE C.V. AGILENT TECHNOLOGIES M ÉXICO S. DE RL. DE C.V.

CONFIRMAN

COFEPRIS-LPI-064-22 ATRYA
CO NTRATO ABIERTO PARA LA ADQU ISICiÓN DE MATERIA L

OIC, SG YUDT
18

PLAST, SA DE c:v. DE LABORATOR IO 2022, SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS y
CONFIRMAN

ATRYA PLAST, SA DE cv.
COFEPRIS-LPI-067-22 CONTR ATO A BIERTO PA RA LA ADQUISICiÓN DE MATERIAL OIC, SG y UDT

19 DESARROLLO QUí MICO HELU, DE LABORATO RIO 2022, SUSCRITO ENTRE LA COFEPRI S y
SA DE C.V. DESARRO LLLO QUíMICO HELU, SA DE C.V.

CONFIRMAN

COFEPRIS-LPI-068-22 GRU PO CONTRATO A BIERTO PA RA LA ADQUISICiÓN DE MATERIAL

20
DE INSTRUM ENTACiÓN Y DE LABORATOR IO 2022, SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS Y OIC, SGYUDT
ME DICiÓN INDUSTRIAL DE GRUPO DE INSTRUM ENTACiÓN Y M EDIC iÓN IN D USTRIAL DE CONFIRMAN
M ÉXICO, SA DE C.V. MÉXICO, SA DE c:v.

COFEPRIS- LPI-0 72-22 PRELAB
CO NTRATO ABI ERTO PA RA LA ADQUISICiÓN DE MATERIAL

OIC, SG YUDT
21

DE M ÉXICO, SA DE cv. DE LABORATORIO 2022, SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS y
CONFIRMAN

PRELAB DE MÉXICO, SA DE cv.
COFEPRIS-LPI -073-22 CO NTRATO ABIERTO PARA LA ADQUISICiÓ N DE MATERIAL

OIC, SG/Y UDT
22 REACTIVOS Y MAR CAS DE DE LABORATOR IO 2022, SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS Y

MÉXICO, SA DE C.V. REACTIVOS Y MARCAS DE M ÉXICO, SA DE cv. CO~FIRMAN

y
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SALUD COFEPRIS
..... COM ITÉ DE TRANSPARENC IA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2022

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DEL ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DEL

COMITÉ

COF EPRIS-LPI-07S-22 TECROM,
CONTRATO A BIERTO PARA LA A DQU ISICiÓN DE MATERIAL OIC, se y UDT

23
SADE c.v. DE LABORATO RIO 2022, SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y

CO NFIRMAN
TECROM, SA DE c.v.

COFEPRIS-LPN-026-22
SOLUCION ES INTEGRALES
PA RA LABO RATO RIO Y

CO NTRATO CERRADO PA RA LA PRESTACIÓ N DEL SERVICIO
SERVICIO A EQUIPO M ÉDICO

DE MATENIMI ENTO, CA LIBRACiÓ N y CA LIFICAC iÓN DE
SILYSE, SA DE c.v. EN
PARTI CIPACiÓN CO NJUNTA

INSTRUMENTOS DE LABORATO RIO 2022, SUSCRITO ENTRE LA

CON LA PERSON A FíSICA
CO FEPRIS y PO R LA OTRA SOLUCIONES INTEG RALES PARA

24 RICARDO SÁNC HEZ LÓPEZ,
LABORATOR IO y SERVICIO A EQU IPO MÉ D ICO SILYSE S.A. DE OIC,SeYUDT
C.V. EN PARTI CIPACiÓ N CO NJUNTA CO N LA PERSONA FíSICA CONFIRMAN

CENTRO PA RA LA
RICARDO SÁNCHEZ LÓPEZ, CENTRO PARA LA INNOVACiÓN Y

INNOVACiÓN Y DESAR ROLLO
AG ROA LlM ENTA RIO DE

DESARROLLO AGROALlM ENTARIO DE MICH OACÁN A.c.,
MIC HOACÁN, o.e: INSCO DE

INSCO DE M ÉXICO SA D E C.V. Y LA EMPRESA EVALU ACIO NES

M ÉXICO, SA DE c.v. y DEL CENTRO SA DE c.v.

EVALUACIONES DEL CENTRO,
SA DE c.v.

CO NTRATO PARA LA "PRESTACiÓN DEL SERV ICIO DE
MANTEN IMIENTO, CA LIB RACiÓ N Y CALIFICACiÓN DE

2S
COFEPRIS-LPN -029-22 A BA LAT, EQUI POS DE LABORATOR IO, SUS COM PON ENTES E OIC, se y UDT
SA DE c.v. INSTALACIO NES 2022", SUSCRITO ENTRE LA COF EPRIS y EL C. CONFIRMAN

CUAUHTEMOC DE LUNA BONILLA, REPRESENTANTE LEGA L
.:DE LA EMPRESA "A BALAT, SA DE cv:

;
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SALUD COFEPRIS
~ COM ITÉ DE TRA NSPARENC IA

ACTA D E LA TRIGÉSIMA OCTA VA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2022

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DEL ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DE L

COMITÉ
CO NTRATO PARA LA "PRESTACiÓN DEL SERVICIO DE
MANTENIMI ENTO, CALIB RACiÓ N DE EQ UIPOS

26
COFEPRIS-LPN-03 0 -22 CARL DEELABORATORIO, SUS COM PONENTES E INSTALACIONES OIC, se YUDT
ZEISS, SA DE C.V. 2022" SUSCRITO ENTRE LA CO FEPRIS y EL C. HÉCTOR CONFIRMAN

GA BRIEL ESTRADAÁLVA REZ, REPRESENTANTE LEGA L DE LA
EMPRESA "CARL ZEISS DE M ÉXICO, SA DE cv:
CO NTRATO PARA LA "PRESTAC iÓ N DEL SERVICIO DE

COFEPRIS-LPN -031-22 CENTRO
MANTEN IMIENTO, CA LIBRACiÓ N DE EQUIPOS DE

27 TECNOLÓGICO GRAMA, SA DE
LABO RATO RIO, SUS CO M PO NENTES E INSTALACIONES 2022", OIC, se YUDT
SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y EL C. ARIEL BERNANRDO CONFIRMAN

C.V.
ACOSTA CASTRO, REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA
"CENTRO TECNOLÓGICO GRAMA, SA DE C.V."

CO NTRATO PARA LA "PRESTACiÓ N DEL SERVICIO DE

COF EPRIS-LPN-032-22
MANTENIM IENTO, CALIBRACiÓN DE EQU IPOS DE

28 TECHCOM P LATINO, SA DE
LABORATOR IO, SUS COMPONENTES E INSTALACIONES 2022", OIC, se YUDT
SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y EL C. VíCTOR JOS É LUIS CONFIRMANc.v.
BADILLO M EJíA, REPRESENTANTE LEGA L DE LA EM PRESA
"TECHCOM P-LATINO, SA DE cv:
CO NTRATO PA RA LA "PRESTACiÓ N DEL SERVICIO DE
MAN TEN IMIENTO, CALIBRACiÓ N DE EQUIPOS DE

29
COFEPRIS-LPN-033-22 LABORATORI O, SUS CO M PO NENTES E INSTALAC ION ES 2022", OIC, se YUDT
WATERS, S.A. DE c.v. SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y LA C. BLANA ISABEL CONFIRMAN

VICARIO LÓ PEZ, REPRESENTANTE LEGAL DE LA EM PRESA J/"WATERS, SA DE cv:
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SALUD ... COFEPRIS
CO M ITÉ D E TRA NSPA RENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA OCTA VA SESiÓ N EXTRAO RDI NA RIA 2022

VOTO DE LOS
NO. NOMBRE DEL ARCHIVO ASUNTO MIEMBROS DEL

COMITÉ

CO NTRATO PARA LA "PRESTACiÓN DEL SERVICIO DE

CO FEPRIS-LPN-034-22 INOLAB MANTENIMI ENTO, CA LIBRACIÓ N DE EQUIPOS DE

30 ESPECIALI STAS EN SERVICIO,
LA BO RATO RIO, SUS COM PONENTES E INSTALACION ES 2022", OIC, se y UDT
SUSCRITO ENT RE LA CO FEPRIS y EL C. IGNACIO VIVAR CONFIRMAN

SA DE c.v.
CABRERA, REPRESENTANTE LEGAL DE LA EM PRESA "INOLAB
ESPECIA LISTAS DE SERVICIO, SA DE cv:

COFEPRIS-LPN -03S-22
SOLUCIO NES INTEGRA LES CO NTRATO PARA LA "PRESTACiÓN DEL SERVICIO DE
PA RA LABORATORIO Y MANTENIMI ENTO, CALIBRACiÓN DE EQUIPOS DE
SERV ICIO A EQ UIPO MÉDICO LABORATORI O, SUS CO M PONENTES E INSTA LACIONES 2022",
SILYSE, SA DE c.v. EN SUSCRITO ENTRE LA COFEPRIS y EL C. FÉLIX BAZÁN

31
PARTI CIPACiÓN CONJUNTA GO DíNEZ, REPRESENTA NTE LEGA L DE LA EMPRESA OIC, sc v UDT
CO N SILL, SERVICIOS, "SO LUCION ES INTEGRA LES PARA LABORATORI O Y SERVICIO CONFIRMAN
ING EN IERíA, A EQU IPO M ÉDICO SILYSE, SA DE C.V. EN PARTICIPACiÓN
INSTRUMENTACiÓN Y CON JUNTA CON SIIL, SERVICIOS DE INGENI ERíA,
LABORATORI O, SA DE c.v. y INST RUM ENTACiÓN Y LABORATORI O, SA DE c.v. y LA
LA PERSONA FíSICA RICAR DO PERSON A FíSICA RICARDO SÁNCHEZ LÓPEZ"
SÁNCHEZ LÓPEZ

>- Comentarios emitidos por Órgano Interno de Control

Esti m ad as perso nas Mi embros Propietarios del Com ité de Transparencia.

Co n re lac ión a los asuntos q ue se han t ratad o en la Tr ig ésima Oct ava Sesió n Extraord in aria de versiones p úblicas de SIPOT del
Co mité d e Transpa rencia, q ue se ce lebra el d ía de hoy 1S d e diciem bre del presente, se em ite voto a favor 31 (tre int a y uno)
vers io nes pú b licas de SIPOT, d e co nformidad co n lo sigu iente: /

Se vot a fa vor de 31 versiones p úblicas del SIPOT de los numerales 1-31.
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SALUD COFEPRIS
..... COMITÉ DE TRANSPARENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIM A OCTAVA SESiÓN EXTRAORDINAR IA 2022

Es im portante mencionar, q ue el voto em it ido por este m iembro integrante del Comité de Tran sparencia corresponde a
la Clasificación de la información, más no a la ca lidad de la misma, esto con fund amento en los artícu los: 65 fr acción II y 97
tercer párrafo de la Ley Fed eral de Tran sparen c ia y Acceso a la Informac ión Púb lica (LFTAIP); y 100 últi mo pá rrafo de la Ley
Gen er al de Tr ansparen cia y Acceso a la Inform ación Públ ica (LGTAIP), que a la let ra d ice n:

Art ículo 65, fra cción II de la LFTAIP:

"Los Com ités de Tran sparencia tendrán las facultades y atr ib uciones siguientes:

...11. Conf irm ar, m od ificar o revocar las dete rmi naciones que en m ateria de am p liació n de l p lazo de respu esta,
clasificación de la info rmació n y declaración de inexistenc ia o de inco mpet enci a reali cen los t itu lares de las Áreas de los
sujetos obligados".

Artícu lo 97 t ercer pá rrafo de la LFTAIP:

"Los t itu lares de las Áreas de los suj et os obligados será n los respo nsables de clasif icar la inform ac ió n, de co nformidad con lo
dispuesto en la Ley Gene ral y la presente Ley".

Artícu lo 100 últ im o párrafo de la LGTAIP:

"Los titulares de las Áreas de los sujetos obligados serán los respo nsab les de clasificar la inform ación, de co nfo rmidad con lo
d ispu est o en esta Ley, la Ley Federal y de las Ent idades Federati vas."

Cabe precisar que la infor mació n rem iti da a este Ó rg ano Interno de Control, es responsab ilidad de la Inst it uc ión (COFEPRIS)
y de sus Unidad es Ad m in ist rat ivas co m petentes, esto co n fundam ento en el art ícu lo 97 Párrafo Terce ro de la Ley
Federal de Transparencia y Acceso a la Inform ación Públ ica, antes citado.

De igual ma ne ra, se co nm ina a las Unidades Adm inis t rativas a salvag ua rdar la infor m ación clasifi cada co mo ~rífid e nc i a l a
través del respecti vo t estad o de Ve rsio nes Publicas co nforme lo prevé el artículo 113de la LFTYAIP, que a la? d ice:

Se co nsidera información conf idenc ia l:
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SALUD COFEPRIS
..... COMITÉ DE TRANSPARENCIA

ACTA DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2022

1. La que con t ie ne datos persona les concernientes a una persona física id en ti fi cad a o id e nti fi cable;

11. Los secretos ba n ca rio, f id uc iar io , ind ust ria l, com e rci a l, fi scal, bursát il y postal, c uya ti t u lar id ad co rres po nda a pa rt ic u la res,
sujet os de d erecho in t ernac io n al o a sujetos o b lig ados cu and o no involucren e l ejerc ic io de recursos públ ico s, y

111. Aquella q ue presente n los p art icu la res a los sujetos ob ligados, siem p re que teng an el derech o a e llo, d e conformidad con
lo d ispuesto p or las leyes o los tratados int e rnaci o nales. La inform ac ió n confid enc ia l no estará sujet a a t em p o ral id ad alg u na y
sólo p odrán tene r acceso a e lla lo s titulares d e la misma, sus representan tes y los Servid ores Públicos facul t ad os p ara e llo.

~ Comentarios emitidos por Secretaría General

Estimados Miembros del Comité de Transparencia.
Co n rel ac ió n a los asu nto s q ue se h an trat ad o e n la Trigésima Octava Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia
de Versiones Públicas para la publicación en el Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT) q ue se
celebra el día d e hoy 15 de d ici embre del p res ente añ o, se emite vot o a favor d e 31 (Tre in ta y uno) asu ntos co n c lasi ficac ió n de
conformidad co n lo sigu iente:

Nota (1).- Respecto al testad o de las ve rsio nes públi cas, es necesar io ve ri f icar con la un idad ad m inistrat iva experta en el t em a, qu e los
datos confidenciales que co nt ienen los documentos (secretos indust riales y datos person ales) sean realm ent e te st ados con forme a los
crite rios estableci dos, est o co n fundam ento en el arto 100 último párrafo de la LGTAIP, así com o el art o97 terce r párrafo de la LFTAIP: "Los
t it ulares de las áreas de los suje tos ob lig ados serán los responsables de clasi ficar la info rmación".

Nota (2).- Conforme al Art. A rticu lo 6S f racción II de la LFTAIP que a la let ra dice: "Los Comités de Trans parencia tend rán las facultades y
at ribuciones sig uientes: Confi rm ar, modificar o revocar las determin acion es qu e en m ateria de ampliación del plazo de respuesta,
clasi f icació n de la información y dec laración de in exist encia o de incompetencia real icen los t itu lares de las Áreas de los sujetos
obligados", el voto que se emite corresponde ún icam ente a la clasif icación de la info rmación y no así a la ca lidad de la misma.
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Es menester señalar que la infor m ación rem it id a a est a Secretaría Gene ral, es responsabil idad de las Un idades Administrat ivas
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:-- Comentarios emitidos por Unidad de Transparencia

Estimados Miembros del Comité de Transparencia.

Hago referencia a los asuntos q ue se han trata do en la Trigésima Octava Sesión Extraordinaria del Comité de
Transparencia , que se ce le bra el día de hoy 15 de d iciem bre del presente año, de los cua les se emite vo to a favor de 31
(Trei nta y un) Versiones Públicas, para la publicación en el Sistema de Porta les de Obligaciones de Transparencia
(SIPOT) , lo anterior de acue rdo a la clasifi cación e inform ac ión ent regada y de co nfo rm id ad co n lo sig uie nte:

Este Com ité de Transparenc ia es co mpetente para co nocer y reso lver el presente p rocedi m iento de acceso a la in form ación ,
de co nfo rm id ad con lo dispuesto por los artículos 44, fracción 11de la Ley Genera l de Transpa renc ia y Acceso a la Inform ación
Pública (LGTAIP) ; 65, fr acc ión 11 , 97, párr afo sexto , 98, fr acc ión I y 102 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la
Info rm ac ión Pública (LFTAIP).

Que en t érminos del art ícu lo 97, párrafo t ercero, de la LFTAIP; 100 LGTAIP; num erales Cua rto, Quinto y Noveno de los
Lin eam ientos Generales en m at eria de Clasif icación y Desc lasifi cac ión de la Información, así com o para la elaborac ión de
Ve rsiones Pú blicas; y los Linea m ientos para la Org anización y Conse rvació n de los A rch ivos los t it ul ares de las Áreas, son
responsables de c lasifica r la info rmac ión, al ser la inst anci a enc argada de la produc ci ón de los documentos en el ám bito de
sus atr ibuc io nes y los conocedores de la misma, al ser éstas las q ue está n en posibi lid ad de identi ficar d e acue rdo a las
activ idad es que lleva n a cabo, si cue nt an o no con la info rmac ión que da cu m plim iento a las obligac iones de t ran sparencia y
si ést a es suscepti b le de ser info rmac ió n c lasificada, por lo cua l, la Secretaria General, es la generadora de la informac ión, así
como los enlace s designados para ta les efe ct os son est ricta ment e responsables de la elabo ración y rev isión de la ve rsión
púb lica co n los respect ivos fo rm atos y leyendas de clasif icación la info rmación en t érm in os de las d isposic iones ap licab les.

En ese orden de ideas, este Comité de transparencia ha llegado al siguiente acuerdo:

CT/COFEPRIS-VERPUB-1S1222: Este Comité de Transparenc ia real izó el estudio y anál isis de las ve rsiones públicas emitidas
por las Unidades Ad ministrativas adscritas a est a Comisión Federal competentes pa ra dar atención a las obligaciones de
t ran sparencia citadas en e l inciso A) VERSiÓN PÚBLICA, llegand o a la co nclusión de que las Un idades Ad m inist rat ivas
después de haber rea lizado una búsq ued a exha ustiva de la in formac ión solic itada en los archivos físicos y electrón icos co n los
q ue cuentan, loc alizaron la expresión documenta l que da atención a las obligaci<;mes de transparencia, mis~~e~~lasi~f' ó

com o inform ac ión reservad a o confidenc ial por lo que se rea liza ro n las VERSION ES PUBLICAS correspondV ,en e

cP<
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sentido este Com ité de Transparen cia co nsidera q ue fue agotado el procedimiento establecido en la Ley de la materia, no
o m ite señalar que es la Un idad Ad m inist rati va la respo nsable de clasifica r la inform ac ión de conformidad co n el artícu lo 11
f racción VI, 65 FRACC. 11, 97, 108,113, 11 8, 119, 120 , 137 Y140 de la Ley Federal de Transparencia y Acc eso a la Información Púb lica
y 70 de la Ley Genera l de Tran spa rencia y Ac ceso a la Inform ac ió n Pública.

Derivado de lo an tes ci tado este Comité de Transparencia:

RESUELVE

PRIMERO- Derivados de los argumentos expresad os en la p resente acta, est e Comité de Transparenc ia co nsidera que fu e
agotad o el p roced im iento est ab lec ido en los artículos 11 fra cc ión VI, 65 FRACC. 11,97, 108, 113, 118, 119, 120, 137 Y 140 de la Ley
Federal de Transparenc ia y Acceso a la Infor m ació n Pú blica y 70 de la Ley Genera l de Transparenci a y Ac ceso a la Informació n
Pú blica.

SEGUNDO.- El so lic it ant e de la informac ión, podrá int erpo ne r por si o a t ravés de su representante, el recu rso de rev isión
p revisto en los artícu los 147 y 148 de la Ley Federal de Transpa rencia y Acceso a la Inform ación Púb lica, ant e el In sti tu t o
Federal de Acceso a la Info rm ac ión Pública , ubicado en Avenida Insurgent es Sur número 3211, Colon ia Insurgent es Cu icuilco,
CP 04S30, en est a Ciudad de México, o ant e la Unidad de Transparen c ia de la Comisión Fed eral pa ra la Prot ección contra
Riesgos San itar ios. El form ato y fo rma de p rese ntación del m ed io de impugnación, pod rá obtenerlos en la página de Int ern et
del m encionado Instituto, en la d irección electrónica www.inai.o rg .mx. ligas obligac iones de transparencia de l INA I, Trám it es,
req uisit os y fo rmatos.

TERCERO: Notifíquese la presente resolución al peticiona rio ya las Unid ad es Admin istrat ivas co rrespond ient es, por cond ucto
de la Unidad de Transparencia de la Com isión Federal pa ra la Protección contra Riesg os San ita rios, pon ién dose a d ispos ic ión
de l so lic it ant e para co nsu lta el documento o rigi na l deb id am ente firmad o de la resolu ción en las of ic inas de la citada Unidad,
co n relación a la so lic it ud de acceso a la información de m érito para los efectos co nducentes. La p resent e resolu ción se
expide en un tanto, conservá ndose en la Unidad de Transparencia para consu lta pública, asimism o la presente debe
ingresarse a la pági na electró nica co rrespond iente, a fin de poder ser consu lta da por los peticionar ios, ya que la misma
const it uye in formac ió n públ ica.

Así por unanimidad de vo tos, lo resuelven y fi rm an los integ rant es de l Com ité de Tran spar enc ia de la Com isión F.ederal pa ra
la Protecc ión cont ra Riesgos San it arios , Mtra. Ana Luisa Alonso Esp inosa, Titular del Área de Auditoría Interno é' Desar rollo y

~
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Mejora de la Gest ión Públi ca y Suplente del Tit u lar del OIC en la COFEPRIS an te el Comité de Transparencia; Ana hi Guad alupe
Or ozco, Secreta ria Gene ra l y Responsabl e Equivalente del Área Coord inadora de Arch ivos de est a Comisión Federa l, y Lic.
Ar aceli Mart íne z Fern ández Suplente del Pres idente del Comité de Tran sparen cia de la Comisión Federal para la Protección
co nt ra Riesgos San itarios.

FIRMAS

ANAHIGUADALUPEOROZCO
SECRETARIA GENERAL Y RESPONSABLE

EQUIVALENTE DEL ÁREA
COORDINADORA DE ARCHIVOS

MTRA. A NA LUISA ALONSO ESPINOSA
SUPLENTE DEL TITULAR DEL ÓRGANO

INTERNO DE CONTROL

LIC. ARACELI MARTINEZ FERNÁNDEZ
SUPLENTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ

DE TRANSPARENCIA
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